

习近平就巴黎系列恐怖袭击事件向奥朗德致慰问电 对这一野蛮行径予以最强烈谴责

据新华社北京11月14日电

11月14日，国家主席习近平就法国巴黎系列恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰问电。

习近平表示，惊悉巴黎发生系列恐怖袭击事件，造成惨重的

人员伤亡。在此法国人民悲伤的时刻，我谨代表中国政府和人民，并以我个人的名义，对这一野蛮行径予以最强烈的谴责，向不幸遇难者表示深切的哀悼，向伤员和遇难者家属表示诚挚的

慰问。
习近平指出，中国一贯反对一切形式的恐怖主义，愿同法国及国际社会一道，加强安全领域合作，共同打击恐怖主义，维护各国人民生命安全。

14日，国务院总理李克强也就巴黎系列恐怖袭击事件向法国总理瓦尔斯致慰问电，向死伤者及家属致以沉痛哀悼和诚挚慰问，对恐怖行为表示强烈愤慨和谴责。

李克强在慰问电中表示，中国政府坚定反对一切形式的恐怖主义，愿同法方和国际社会共同应对恐怖主义的威胁和挑战，保障中法两国和世界人民的安全。



11月14日，在法国首都巴黎，士兵在街头巡逻，搜捕恐怖分子、严防新的恐怖袭击发生。新华社发



2015年11月15日 星期日
编辑：王建伟 美编：金红 组版：继红
齐鲁晚报

IS认领巴黎恐袭案 已致至少128人死亡，全法进入紧急状态

法国巴黎13日晚间发生一系列爆炸和枪击事件，目前已经造成超百人不幸遇难，法国总统奥朗德随即宣布法国全国进入紧急状态，并关闭边境。极端组织“伊斯兰国”现已发布公开声明，宣称对13日发生在巴黎的连环恐怖袭击事件负责。

8名袭击者被击毙

有法国公民参与其中

巴黎检察厅14日凌晨说，13日晚在巴黎多地至少发生6起袭击事件，其中巴塔克兰剧院遭袭造成重伤人员伤亡。在巴黎11区的巴塔克兰剧院，袭击者当晚劫持了正在剧院观看演出的观众，造成百余人死亡。随后警方对袭击者采取行动，打死数名袭击者。袭击者还在10区和11区的几处街区发动袭击。位于巴黎北郊的法兰西体育场附近当晚发生爆炸袭击。爆炸发生时，奥朗德正在体育场观看法国队和德国队的足球比赛，爆炸发生后奥朗德紧急撤离现场。

法国媒体14日上午援引司法机构消息源报道，系列袭击事件造成至少128人死亡，250人受伤，其中99人伤势严重。

为解救巴塔克兰剧院内数百名被劫持的人质，警方采取强攻行动，击毙了全部4名持枪袭击者。这些袭击者在警方接近的时候按下了佩戴的自杀式腰带，目前法国当局还在追捕可能参与袭击的协助者。

根据最新获得的消息显示，截至目前共有8名恐怖袭击者在警方的行动中被击毙。

法国BFM电视台的电视画面显示，大量警察和消防救援人员已经抵达事发现场，并封锁了现场，抢救伤员的工作仍在进行。鉴于事态严重，巴黎市警察局已建议市民留在家中，如非必要应避免出门。当局已设立恐怖袭击的报警

电话，内政部也专门创建一个安全信息网页。巴黎市各大医院也宣布实施应急响应计划。法国政府还宣布14日国内所有中小学停课。

据法国新闻电视台BFM报道，警方通过对巴塔克兰剧院恐怖袭击一名参与者进行指纹识别，确认其法国公民身份。

奥朗德取消G20行程

全国将哀悼三天

恐袭发生后，奥朗德发表电视讲话，宣布法国全国进入紧急状态，关闭边境，并向巴黎地区加派1500名军人。并且，巴黎将实施1944年来首个宵禁。

法国总统奥朗德13日晚发表电视讲话说，数小时前发生在巴黎的系列枪击、爆炸事件是在法国发生的“史无前例的恐怖袭击”。

奥朗德在讲话中宣布法国全国进入紧急状态。据了解，法国1955年制定紧急状态法，至今进入紧急状态的次数屈指可数，足见本次袭击事件性质严重。

一旦进入紧急状态，法安全部门有权封闭公共区域和高速公路或设立安全区，禁止或限制人员或车辆通行。当局还有权禁止“看似对公共安全和秩序构成威胁”的人离开住所。

同时，他宣布法国将关闭边境。“我们必须确保没有人能进入法国从事任何罪行，而且必须确保犯下罪行的人在离开法国之前落网。”他已经“动员



11月13日，警察在法国巴黎巴塔克兰剧院外集结。新华社发

一切可能的力量制伏恐怖分子”，还命令军队进入巴黎地区增援，确保这类恐怖袭击不会再次发生。社交媒体上称，奥朗德讲话时“明显在颤抖”。

恐袭发生后，巴黎市政府关闭了市内学校、市场、图书馆、博物馆、体育馆以及主要旅游景点等人群聚集地，所有体育赛事暂时取消。此外，巴黎警方负责人米歇尔·卡多表示，由于警力有限，巴黎及其周边地区将暂停一切集会和示威活动，直至19日。

奥朗德14日宣布全国为恐袭遇难者哀悼三天，同时承诺将采取措施确保国民安全。另外，奥朗德当天还取消了前往土耳其参加定于15日开始举行的20国集团峰会的计划。

IS叫嚣

下一个目标是伦敦

14日，“伊斯兰国”在社交网络上发表一份正式声明，宣称对13日晚间在巴黎发生的系列恐怖袭击事件负责。

这份在推特上发表的声明为阿文和法文两种文字，长达七段。声明称，选择巴黎作为恐怖袭击的优先袭击目标，并针对足球赛和摇滚音乐会

作为具体的攻击对象具有象征意义。

声明称共有8名极端分子参与袭击，袭击地点经过精心策划。声明点出了“法德足球比赛”和音乐会，以及在巴黎10区和11区同时开始行动，唯一与事实不符的是提到了巴黎的18区。声明还提到这次袭击造成200人死亡，更多人受伤。

声明还威胁称，这是法国对“伊斯兰国”采取军事行动的后果，法国及其追随者将继续作为“伊斯兰国”的主要目标。

天空新闻曾报道称，巴黎恐袭事件发生后，“伊斯兰国”在网络庆祝法国恐袭，宣称“请记住，巴黎的11月14日就像美国人的9月11日，将被永远铭记。”

另据中国日报官方微博，据英国《每日快报》报道，IS在“推特”上发文叫嚣称，伦敦将是下一个目标，罗马与华盛顿也在劫难逃。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德14日说，发生在首都巴黎的多起严重恐怖袭击事件是极端组织“伊斯兰国”一手策划的“战争行径”。他认定，这一系列恐袭事件由“伊斯兰国”在法国之外组织策划，继而里应外合得以实施。

据新华社等

遇难者中

暂未发现中国公民

本报讯 中国驻法国大使馆14日从当地警方处获悉，巴黎恐怖袭击事件遇难者中尚未发现有中国公民。统计显示，截至11月14日，中国有40个旅游团共1299名游客在巴黎停留。中国国家旅游局提醒赴法游客注意安全。中国多家旅行社已启动应急预案。

国家旅游局对此高度关注，立即要求驻巴黎旅游办事处密切关注事态发展，要求出境旅游组团社加强赴法团队的安全防范，提醒在法游客遵守当地法律法规和安全规定，避免前往事发地区或人员聚集场所。

记者从中国国际旅行社总社获悉，国旅已启动紧急事件应急预案，第一时间与正在巴黎的旅游团队取得了联系。经过初步了解，目前国旅总社在巴黎的游客没有受到这次事件的影响，所有游客均确认安全。其中一个原计划当天下往意大利的旅行团因为航班取消。目前国旅总社已经安排客人延住酒店休息，后续的航班情况将会积极协调，妥善处理。

携程旅行网消息称，携程团队和自由行涉及法国巴黎行程且尚未归国的约有400人，九成以上是跟团游客，现在正通过电话、短信和当地逐一确认在法游客的安全，目前暂时没有接到携程旅客受恐怖袭击影响的通知。携程表示，正紧密与当地联系，力争将此次事件对客人即将出发的行程造成的影响降到最低。

记者从国内航空公司获悉，巴黎恐怖袭击事件目前事发影响区域在市中心，各航空公司均未接到巴黎戴高乐机场关闭的通报，目前国内赴法航班运行正常。航空公司方面表示，会密切关注当地形势，根据进一步情况做出相应安排。

据新华社等